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ТЕЛЕФОННЫЕ ОПРОСЫ СЕГОДНЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ 
Для проведения телефонных опросов в Украине существуют две большие проблемы. Во-первых, как
уже указывалось, снижается доля пользователей стационарных телефонов. Во-вторых, номера
мобильных телефонов в Украине не привязаны к конкретному региону. К тому же, наблюдается
значительная доля отказов от интервью со стороны пользователей мобильных телефонов. 
Выход есть.

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СВІТОВИХ РИНКІВ: МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
ДЛЯ УКРАЇНИ

Фундаментом національної маркетингової стратегії є дослідження та визначення найбільш
перспективних для України світових ринків. З позиції методології аналізу, перспективність ринку
розглядається як сукупність трьох груп показників: сукупний об’єм ринку, який визначається як
поточний об’єм виробництва галузі, підгалузі (продукту) і темпи зростання ринку; ступінь глобалізації
світового ринку та темпи зростання світової торгівлі; можливості України зайняти відповідне місце на
ринку. 
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«АЛЛО, МЫ ИЩЕМ ВДОХНОВЕНИЕ!»
Что же такое вдохновение? Психологи во всем видят связь с бессознательным источником, где
вдохновение черпается, а также находится гениальность и муза. Мы, инициативная группа UMG, как
настоящие исследователи, не в полной мере удовлетворились таким пространным объяснением и
решили разобраться с этим вопросом…
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ОРІЄНТАЦІЯ НА ЗАДОВОЛЕНІСТЬ СПОЖИВАЧІВ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ: ШЛЯХИ
РЕФОРМУВАННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ
Українська Асоціація Маркетингу радо скористалась можливістю взяти участь у реалізації дослідження,
яке було ініційовано Проектом USAID «Справедливе правосуддя» та спрямовано на залучення
громадськості до формування рамки кваліфікації юридичної професії шляхом проведення аналізу
обсягу знань, переліку навичок і вмінь, якими має володіти випускник юридичного вишу, щоб
відповідати вимогам сучасного ринку праці. Висновки та рекомендації, які були отриманні протягом
реалізації дослідження націлені на подолання прірви між очікуваннями роботодавців та громадськості
від випускників правничих шкіл, і тими знаннями та компетенціями, які вони дійсно отримують
протягом навчання.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .стор. 64 

ВСЕУКРАИНСКАЯ РЕКЛАМНАЯ КОАЛИЦИЯ: ИТОГИ ГОДА
Эксперты Всеукраинской Рекламной Коалиции подвели итоги 2014 года и попытались
спрогнозировать развитие рынка в следующем году
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Видання Української Асоціації Маркетингу
Журнал заснований у травні 1998 р.
Виходить 1 раз на 2 місяці

ОПЫТ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКЗИТ-ПОЛЛОВ В УКРАИНЕ 
Основная задача "Exit poll" состоит в предоставлении прогнозных оценок только что состоявшихся
выборов, а также накопление статистической информации об электорате. Основные задачи опроса
определяют особенности подготовительного этапа исследования, диктующие исследователям в
качестве основных условий -  точность и репрезентативность, получаемых данных.
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